
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

«Послуг з виготовлення друкованої продукції (інформаційних буклетів, брошур)» 

(Згідно з ДК 021:2015 –79810000-5 «Друкарські послуги» 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про 

ефективне використання державних коштів (зі змінами). 

 

Уповноважена особа Комунального  некомерційного підприємства «Київський 

міський інформаційно – аналітичний центр медичної статистики» виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі-

КМІАЦ МС), відповідальна за організацію та проведення закупівель, –  

Колісніченко А. М., яка діє відповідно до наказу КМІАЦ МС від 26.12.2022 № 25 

«Про призначення уповноважених осіб»,  на підставі протокольних засідань робочої 

групи КМІАЦ МС надає Обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі  «Послуг з виготовлення друкованої продукції (інформаційних буклетів, 

листівок,брошур)» (згідно з ДК 021:2015 –79810000-5 «Друкарські послуги») 

 
повне найменування Комунальне некомерційне підприємство «Київський міський 

інформаційно – аналітичний центр медичної статистики» виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) (код за ЄДРПОУ 41785277) 

 

місцезнаходження вул. Волоська, 19, м. Київ, 04070. 

посадова особа 

замовника, уповноважена 

здійснювати зв'язок з 

учасниками 

Провідний економіст Колісніченко Алла Миколаївна,  

 тел. (044) 425-05-52;  

e-likarnyani@ukr.net 

Процедура закупівлі Відкриті торги у порядку, визначеному Особливостями (далі – 

відкриті торги, з урахуванням Особливостей) 

Інформація про 

предмет закупівлі 

 

назва предмета закупівлі  Послуги з виготовлення друкованої продукції (інформаційних 

буклетів, брошур) 

(показник національного класифікатора України ДК 021:2015 

“Єдиний закупівельний словник” – 79810000-5 «Друкарські послуги» 

опис окремої частини 

(частин) предмета 

закупівлі (лота), щодо 

якої можуть бути подані 

тендерні пропозиції  

Закупівля здійснюється щодо предмету закупівлі в цілому 

 

Предмет закупівлі: відповідно до вимог Закону України «Про публічні 

закупівлі» (далі – Закон), Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 

року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами) (далі – 

Особливості, Постанова), та інших нормативних документів законодавства у сфері 

публічних закупівель закупівля планується за процедурою «Відкриті торги з 



Особливостями», предмет закупівлі «Послуг з виготовлення друкованої продукції 

(інформаційних буклетів, листівок, брошур)» (згідно з ДК 021:2015–79810000-5 

«Друкарські послуги»). 

Обґрунтування доцільності закупівлі. На підставі аналізу статистичної 

інформації, отриманої від закладів охорони здоров’я задля забезпечення реалізації 

національних та регіональних стратегічних планів/програм/завдань/заходів 

здійснюється постійна організаційно-управлінська діяльність, у т.ч. щодо 

покращення показників, що характеризують громадське здоров’я в цілому та за 

окремими напрямками зокрема.  За результатами даної роботи визначаються 

першочергові або нагальні завдання та заходи, які потребують своєї реалізації за 

рахунок міських цільових програм. 

Відповідно до Рішення Київської міської ради від 07.10.2021 № 2722/2763  

«Про затвердження міської цільової програми «Громадське здоров`я на 2022-2025 

роки» (далі - Програма) Комунальне  некомерційне підприємство «Київський 

міський інформаційно – аналітичний центр медичної статистики» виконавчого  

органу  Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) є 

виконавцем заходів Програми  з метою підвищення рівня поінформованості 

населення з питань запобігання та профілактики інфекційних, неінфекційних 

захворювань та профілактики здорового способу життя шляхом виготовлення і 

розповсюдження  поліграфічної продукції.  
З початку реалізації Програми КМІАЦ МС забезпечено виконання визначених 

завдань (заходів) за вказаним напрямком. Натомість встановлено щоквартальне 

звітування перед  Київською міською радою щодо виконання міської цільової 

програми «Громадське здоров`я на 2022-2025 роки», зокрема за пп. 5.1.-5.3. щодо 

підвищення рівня поінформованості населення з питань запобігання та 

профілактики неінфекційних, інфекційних захворювань  та пропаганди здорового 

способу життя шляхом виготовлення і розповсюдження  відео та поліграфічної 

продукції.  

Жодних рішень Київської міської ради чи розпорядників коштів вищого рівня 

щодо відтермінування виконання зазначеного заходу у зв’язку з воєнними діями 

немає.  

За результатами аналізу статистичної звітності закладів охорони здоров`я, 

можна констатувати, що у воєнний період населення теж хворіє і також звертається 

по медичну допомогу, а можливо й частіше, враховуючи особливості перебування в 

умовах тривалого стресу та психоемоційного навантаження. В таких випадках 

надважливим питанням є організація постійної широкої активної інформаційної 

підтримки населення, внутрішньо переміщених осіб, осіб, які потрапили у складні 

життєві обставини, військовослужбовців та членів їх сімей, що потребують 

комплексної підтримки: медичної, соціальної та правової. Доступність медичних 

послуг є також вкрай необхідним та важливим під час комендантської години, 

оголошення повітряної тривоги, у випадках перебоїв в електропостачанні через 

обстріли, в разі інших надзвичайних ситуацій та набуває в умовах війни 

особливого значення, адже своєчасність та адекватність їх надання сприятиме 

збереженню людського життя, покращенню його якості, попередження  передчасної 

смертності, інвалідизацію серед населення.  

Має значення також інформаційна робота з населенням з пропаганди 

здорового способу життя, що сприятиме запобіганню низки хвороб, яких можна 

уникнути. Особливе значення це має сьогодні під час війни, адже стан здоров’я 



громадян – не лише спокійне, якісне та комфортне життя, але й ефективна допомога 

нашим захисникам та захисницям, волонтерам та всім громадянам.  

Одним з важливих напрямків є інформаційна робота з незахищеними 

верствами населення, маломобільними категоріями громадян: люди похилого віку, 

одинокі люди, люди з вадами зору, слуху та ін., які не мають доступу до сучасних 

інформаційних систем (інтернет, сучасні гаджети, тощо) для можливості набуття 

певних знань щодо наявних медичних послуг, їх розвитку  та можливості такої 

інформації використання в разі потреби. Дуже важливим фактором є отримання 

такими громадянами необхідної друкованої продукції безпосередньо під час 

відвідування медичного закладу, з якими вони можуть спокійно та детально 

знайомитися в домашніх умовах та поінформувати членів сім’ї. 
Слід зазначити також, що щорічно здійснюється  понад 5  млн таких 

відвідувань громадянами до  28 закладів охорони здоров’я первинного рівня,  в тому 

числі 1,5 млн з профілактичної метою. Станом на червень місяць 2023  року  

2 185,4 тис. осіб уклали декларації (договори) про медичне обслуговування з 

лікарями первинної ланки, де здійснюється консультування, амбулаторне та 

стаціонарне лікування тощо (складає 80% випадків звернень до лікарів). В 

середньому 2-3 рази на рік задекларовані особи відвідують свого сімейного лікаря 

(терапевта, педіатра). Тобто, якщо хоча б кожний 2-й  з них отримає зазначену 

друковану інформаційну підтримку, хоча за одним профілактичним напрямком, то 

це буде достатньо позитивним фактором в загальній профілактиці захворювань та 

обізнаності у випадку надзвичайної ситуації. Крім того, профілактика та своєчасне 

лікування є достатньо простим та доступним засобом на шляху до здоров’я. 

Відсутність профілактики, необізнаність щодо неї та несвоєчасне звернення до 

медичного закладу по медичну допомогу призводить до достатньо 

дороговартісного та проблематичного медичного втручання в разі занедбаності 

перебігу захворювань на тлі зниження психоемоційного  стану пацієнта. 

В середньому для задоволеності потреби зазначеної кількості осіб, які щорічно 

відвідують медичний заклад, потрібно виготовити по 100 тис. друкованої продукції 

відповідного тематичного спрямування, зазначеного у таблиці. 

 

Тематичне 

спрямування 

Проблематика з даного тематичного спрямування 

"Здоров'я 

серця" 

За даними ВООЗ, серцево-судинні захворювання провокують 

у світі більше половини всіх випадків смерті, також складають 

третину причин інвалідності та щорічно забирають 17,5 млн 

людських життів. В місті Києві понад 50% населення помирає 

від серцево-судинних захворювань. 

Серце – є головним органом кровоносної системи. Його 

неперервна робота забезпечує дихання та живлення тканин. 

Проблеми у роботі серця призводять до серцево-судинних 

захворювань.     

Фактори ризику серцево-судинних захворювань: 

1.  Підвищений артеріальний тиск  

2.  Підвищений вміст холестерину в крові (вище 5,0 ммоль / 

л). 

3.  Підвищений вміст цукру в крові натще (вище 5,5 ммоль / 

л). 



4.  Паління. Зловживання алкоголем. Надлишок прийому 

жирної та солоної їжі. 

5.  Малорухливий спосіб життя. Надлишкова вага тіла. 

У 90% випадків серцево-судинним захворюванням можна 

запобігти, усуваючи, або пом’якшуючи фактори ризику та 

виконуючи рекомендації сімейного лікаря. 

Регулярне медичне спостереження з метою раннього 

виявлення патології допоможе вчасно розпочати лікування та 

убезпечить від тяжких форм хвороби. 

В м. Києві у кожному районному КДЦ працює Кабінет 

раннього виявлення серцево-судинних захворювань! 

Витративши небагато часу, зручно, в одному місці можна пройти 

діагностику основних показників здоров’я серця, отримати 

консультацію та рекомендації щодо подальшого спостереження 

або обстеження та лікування.  

Хірургічне та ендоваскулярне лікування хвороб серця 

проводиться у випадку, коли  неможливі або не дієві 

консервативні терапевтичні методи.  

В м. Києва невідкладні та планові кардіохірургічні втручання 

виконуються в трьох комунальних лікувальних закладах. 

У КМКЛ №1, КМКЛ №7 та Олександрівській клінічній 

лікарні м. Києва проводяться: 

- діагностичні обстеження коронарних судин серця, судин 

головного мозку, переферійних судин  

- оперативне лікування  - стентування коронарних артерій 

при гострому інфаркті міокарда, стентування судин головного 

мозку при виявлених стенозах, тромбекстракції пацієнтам з 

гострим порушенням мозкового кровообігу, високотехнологічні 

оперативні втручання на переферійних судинах, серці тощо. В 

рамках Міської цільової програми «Громадське здоров’я» на 

2022 – 2025 роки за рахунок забезпечення медичних закладів 

витратними матеріалами для мешканців м. Києва  

кардіохірургічні операції безкоштовні. 

Для збереження життя, запобігання різних ускладнень вже 

існуючих хвороб серцево-судинної системи необхідно 

підвищувати рівень знань населення щодо необхідності  

своєчасного звернення до лікаря та ефективного адекватного 

лікування, а після перенесеного захворювання серця або 

кардіохірургічного втручання - продовжувати стежити за своїм 

здоров'ям і, обов'язково, пройти програму кардіологічної 

реабілітації. 

Постійна профілактична робота з населенням 

є запорукою попередження виникнення хвороб, а адекватна та 

якісна терапія забезпечуватимуть роботу серця на довгі роки. 

"Здоров'я 

шкіри" 

Шкіра, сполучнотканинна частина поверхні людини, яка більш 

- менш рухомо пов'язана з нижчими органами за допомогою 

підшкірної пухкої сполучної тканини, часто багатої на жирові 

відкладення.   

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%BA%D1%96%D1%80%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D1%82%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0


Серед безліч захворювань шкіри, найбільшу насторогу серед 

лікарів викликає захворювання, яке розвивається з 

багатошарового плоского епітелію - рак шкіри. Частіше за все 

рак шкіри буває у людей, старших 60 років, які мають світлу 

шкіру та проводять багато часу на відкритому сонці. 

Серед низки заходів, які спрямовані на раннє виявлення 

даного захворювання, особливе значення має інформаційна 

обізнаність населення щодо основних ознак захворювання задля 

вчасного звернення до лікаря в разі підозри або наявні на 

патологічні зміни шкіри. 

За останні 4 роки кількість випадків первинної 

захворюваності на рак шкіри  складає: 

2020 рік – 897 

2021 – 934 

2022 – 771 

2023 – 429 

Завдяки широкої інформаційної роботи серед населення 

відсоток занедбаних випадків (III_IV стадія) залишається 

невисоким і коливається від 0,6% - у 2020 році до 1,1% - у 2023.  

Значно зменшилося (втричі!) і кількість померлих від раку 

шкіри:  

2020 рік – 27 осіб 

2021 – 22 особи 

2022 – 15 осіб 

2023 – 9 осіб 

Ще одне з найбільш злоякісних пухлин шкіри, що 

розвивається із меланоцитів та в більшості випадків має темний 

колір, це - меланома. У 28-30% випадків меланома розвивається 

на незміненій шкірі, а  у 70% пацієнтів – на фоні попередніх 

невусів (родимок). Меланома посідає друге місце серед 

злоякісних новоутворів у жінок (на першому місці — рак шийки 

матки) і шосте — у чоловіків. 18% захворюваності меланомою 

шкіри припадає на людей в віці 15-39 років.  

Слід зазначити про запровадження в м. Києві  протягом 

декількох років поспіль заходів в рамках відзначення  

Всеукраїнського дня боротьби з меланомою та Європейського 

дня діагностики меланоми з метою раннього виявлення та 

зменшення рівня смертності серед населення м. Києва від 

злоякісних захворювань шкіри. Згідно з відповідними 

щорічними наказами Департаменту охорони здоров’я міста 

Києва забезпечено безкоштовне  консультування лікарями, 

обстеження та вчасне лікування виявлених патологій шкіри,  у 

т.ч. раку шкіри, меланоми та ін. 

Довідково для прикладу: Цьогоріч заходи тривали протягом 

22-28.05.2023 згідно з наказом від 17.05.2023 № 545. Заходами 

охоплено 24 780 осіб, надано 21 035 консультацій, виписано 8000 

електронних направлень, 1192 особи направлено на додаткове 

обстеження, у 1470 осіб виявлено певні захворювання  (меланома 



- 72, базальноклітинний рак шкіри - 218, плоскоклітинний рак 

шкіри - 32, інші злоякісні патології шкіри - 91). В рамках заходу 

розповсюджено 6104 прим.  інформаційних матеріалів за даною 

та іншою тематикою. Для людей, які не мали можливість 

здійснити візит до дерматоонколога, було оприлюднено 

контактні дані спеціаліста з метою можливості скористатися 

послугою онлайн-консультації. На офіційних сайтах 

комунальних закладів охорони здоров’я, в соціальних мережах 

висвітлено тематичну інформацію.  

Згідно з аналізом статистичних даних за 2020-2023 рр. 

завдяки такій ефективній, постійній та активній профілактичній 

роботі первинна захворюваність на меланому складає: 

2020 рік – 265 осіб 

2021 – 329 осіб 

2022 – 195 осіб 

2023 – 94 особи 

Відсоток занедбаних випадків незначний та складає в 

середньому до 10%. Кількість померлих від меланоми має 

тенденцію до значного зменшення: 

2020 рік – 92 особи 

2021 – 96 осіб 

2022 – 41 особа 

2023 – 17 осіб 

Ці дані свідчать про необхідність продовження даної роботи 

профілактичного спрямування із залученням всіх можливих 

форм донесення інформації до населення (друкована продукція, 

вебсайти, соціальні мережі, відеоматеріали тощо). Адже якщо 

людина в групі ризику, то вкрай важливим є дотримання 

простих правил для збереження власного життя, знання 

елементарного  алгоритму первинної діагностики родимок, який 

називається АКОРД меланоми. І ця робота повинна бути 

безперервною. 

"Остеопороз" ОСТЕОПОРОЗ - Захворювання, при якому кістки втрачають 

щільність і стають крихкими В результаті збільшується 

вірогідність переломів навіть при незначних травмах 

Підступність остеопорозу в безболісному початку. 

Про наявність остеопорозу, або його передвісника – 

ОСТЕОПЕНІЇ – необхідно знати, щоб скорегувати стан та 

зупинити розвиток захворювання. 

За статистикою остеопороз розвивається у кожної 3-ї жінки 

та у кожного 5-го чоловіка старше 50 років при наявності 

факторов ризику. Однак, він може уразити і молодих людей і, 

навіть, розвинутися у дітей. 

Діагноз ОСТЕОПОРОЗ встановлює лікар на підставі 

симптомів, збору даних про пацієнта і показника мінеральної 

щільності кісток, який визначається за допомогою сучасного 

обстеження - ДЕНСИТОМЕТРІЯ. 

Денситометрія — це нетравматичний безболісний і надійний 



метод визначення щільності кісток.  

Денситометрія – золотий стандарт діагностики ОСТЕОПЕНІЇ 

та ОСТЕОПОРОЗУ. 

Також для встановлення діагнозу і призначення лікування 

лікар дасть направлення на аналіз крові для  визначення рівня 

кальцію, фосфору, вітаміну D та інших показників. Пройти 

денситометрію ОБОВ’ЯЗКОВО мають всі жінки старші 65 та 

чоловіки старші 70 років, а також  люди з груп ризику:  

• Рання менопауза, тривала аменорея, гормональні розлади  

• Жінки після чисельних вагітностей та грудного 

вигодовування  

• Тривалий прийом певних лікарських препаратів: 

кортикостероїди, контрацептиви, діуретики, 

протиепілептичні засоби, транквілізатори  

• Первинний та вторинний гіпогонадизм  

• Порушення осанки, деформації хребта, тривалий біль у 

спині  

• Переломи в анамнезі  

• Низька маса тіла  

• Випадки остеопорозу (переломи шийки стегна або хребців) 

у близьких родичів  

• Цукровий діабет, порушення функції щитоподібної та 

паращитоподібної залоз, хронічна ниркова недостатність  

• Тривалі дієти та хронічні захворювання кишківника ( 

несприйняття молочних продуктів)  

• Паління та зловживання алкоголем 

Скринінг на остеопенію та остеопороз (денситометрія) 

здійснюється на базі Київських міських клінічних лікарень та 

районних консультативно-діагностичних центрів міста за 

електронним направленням від сімейного лікаря або лікаря-

травматолога БЕЗКОШТОВНО ТА БЕЗВІДМОВНО. 

Ендопротезування – операція по заміні ушкодженого суглобу 

штучним, в результаті хвороби, травматичного пошкодження, в 

тому числі, пов’язаного з пораненнями під час військових дій 

тощо.  Ендопротез повністю повторює анатомічну форму 

суглоба, його структуру, приймаючи на себе навантаження і 

рухові функції. 

м. Києві за міською цільовою програмою «Здоров’я киян» 

визначені заклади охорони здоров’я забезпечуються медичними 

виробами та витратними матеріалами для проведення 

ендопротезування киянам БЕЗКОШТОВНО.   

Встановлення штучного суглобу на безоплатній основі 

здійснюється згідно з висновком лікаря ортопеда-травматолога, 

відповідно до черги з урахуванням медичних показів. 

З метою забезпечення активного способу життя, ранньої 

діагностики  патології опорно-рухового апарату (остеопенії, 

остеопорозу), а відповідно - своєчасного та належного їх 

лікування, продовження працездатності та запобігання 



інвалідизації населення, забезпечується відповідна інформаційна 

робота, у тому числі в рамках проведення Всесвітнього дня 

боротьби з остеопорозом.  

Довідково для прикладу: Протягом 10-22 жовтня 2022 року 

згідно з наказом Департаменту охорони здоров’я організовано 

проведення інформаційно-профілактичних заходів в м. Києві 

(безвідмовний та безкоштовний прийом, консультування та 

надання необхідного обсягу медичної допомоги всім згідно з 

медичними показаннями, зокрема скринінгове обстеження 

(денситометрія). Всього заходами було охоплено 29878 осіб, 

залучено 2315 медичних працівників. 20777 осіб отримали 

консультації спеціалістів, виписано 9689 електронних 

направлень на обстеження. Проведено 4064 денситометрій, 

скеровано на дообстеження 1457 осіб. Виявлено  1900 патологій 

(остеопороз та остеопеній – 1635, інших – 181). Організовано 

та проведено 218 організаційних і навчальних (наради, семінари, 

лекції) заходів для медичних працівників та 8141 (лекції, бесіди) - 

для населення. Охоплено 3744 медичних працівників та 13811 

учасників заходу. Розповсюджено 6881 прим. інформаційних 

тематичних матеріалів та здійснено 20 публікації в соціальних 

мережах. 

"МСЕК" Найбільш вразлива категорія громадян – це люди з 

інвалідністю. Інвалідність людині встановлюється за 

результатами проведення медико-соціальної експертизи (МСЕК) 

при стійкому порушенні функцій організму, що обумовлене 

захворюваннями, наслідками травм або вродженими вадами, які 

спричиняють обмеження нормальної життєдіяльності особи. 

Окрім визначених критеріїв, питання встановлення інвалідності 

регламентується постановою КМУ № 10 від 21.01.2015, яка 

містить чіткий перелік станів, за яких група інвалідності 

встановлюється довічно. Крім того, відповідно до ст. 7 Закону 

України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», 

військовослужбовцям, які отримали поранення, каліцтво, 

інвалідність встановлюється безстроково та на ступінь 

визначених законодавством критеріїв, наведених вище. 

Переогляд таким особам здійснюється на підставі заяви людини, 

її законного представника або за рішенням суду. 

Наявність відповідного пакету документів є обов’язковою 

умовою для проведення експертизи. Для встановлення групи 

інвалідності та механізм її отримання – інформація, яка повинна 

бути доступною для всіх зацікавлених.  

Тому важлива постійна  інформаційно-роз’яснювальна 

робота з населенням щодо медико-правових питань, пов’язаних з 

інвалідністю, а саме: інформація щодо прав пацієнта та вимог до 

оформлення необхідних документів; перелік захворювань, за 

якими встановлюється інвалідність; які документи надаються на 

МСЕК, де отримати направлення на МСЕК, що робити, якщо 

через воєнні дії немає можливості бути особисто присутнім при 



комісійному розгляді, як встановити інвалідність дитині, яка 

перебуває за кордоном, медичне обстеження для проведення 

повторної медико-соціальної експертизи, що робити, якщо не 

згоден із рішенням МСЕК, коли порушують права, адреси та 

телефони закладів, на базі яких проводиться МСЕК. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  

Технічні, якісні, вимоги до друкованої продукції (інформаційних брошур, 

буклетів,)  та макети зі змістом інформаційних матеріалів та їх тематичного 

спрямування розроблено та затверджено на засіданні робочої групи, яка створена 

наказом КМІАЦ МС від 01.06.2023 №14 «Про створення  робочої групи для 

складання технічних вимог при  проведення закупівлі послуг по виготовленню 

друкованої та відеопродукції»  (Протокол №1 від 22.06.2023). 

Однак, на зауваження Департаменту внутрішнього фінансового контролю та 

аудиту КМДА від 10.07.2023 №070-32-05/111, робочою групою на засіданні від 

12.07.2023 одноголосно прийнято рішення переглянути список інформаційних 

матеріалів подати на узгодження до Департаменту охорони здоров’я виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для 

прийняття управлінських рішень щодо першочергової потреби, технічних, якісних 

характеристик, інформаційних матеріалів в умовах воєнного стану.  

Наразі робочою групою узгоджено з головним розпорядником коштів - 

Департаментом охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) необхідність першочергового 

виготовлення наступних інформаційних матеріалів: 

    

№ Назва 

1 

 

Друк інформаційних буклетів (за макетами Замовника) 

Розмір 210*200 мм 1 фальц у розмір 210*100 мм у згорнутому вигляді, 

папір 130 гм2 крейдований матовий , офсетний друк 4+4 запаковані по 

2000 шт. у пачці з наступних хвороб: 

 

- Здоров’я  шкіри 

- Здоров’я серця 

2 

 

Друк інформаційних брошур (за макетами Замовника) 

Розмір 210 x100 мм у згорнутому вигляді, 8 сторінок, скріплення на 2 

скоби,  офсетний друк 4+4, папір крейдований матовий, щільність  130 

гм3, запаковані по 2000 шт. у пачці з наступних хвороб: 

 

- Остеопороз 

- МСЕК 

  

1. Друкована продукція  повиненна відповідати вимогам захисту довкілля.  

2. Друкована продукція  повинна  бути новою/неушкодженою.  

3. Друкована продукція  повинна передаватися замовнику  в неушкодженій 

упаковці, яка забезпечує цілісність та збереження її якості під час транспортування 

та повинна відповідати державним стандартам та технічним умовам. 



4. Доставка друкованої продукції здійснюється постачальником на адресу 

замовника м. Київ, вул. Волоська, 19 

5. Доставка, завантаження, розвантаження, підйом друкованої продукції 

здійснюється транспортом, силами та за рахунок Учасника.  

6. Приймання/передача друкованої продукції по якості, комплектності і 

кількості здійснюється уповноваженими представниками обох Сторін. 

7. Термін виготовлення та поставки друкованої продукції: протягом 20 

календарних днів з моменту підписання обома сторонами угоди. 

 

Обґрунтування обсягів закупівлі. Обсяги визначено відповідно до 

кількісних показників  Програми в розрізі тем, тиражем по 100 тис. шт. кожного, в 

залежності від потреб міста та ефективності від розповсюдження інформаційних 

матеріалів серед населення, які відвідують медичні заклади.  

 

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі/бюджетного призначення. 

На виконання заходів Програми на  2023 рік було доведено граничні ліміти коштів в 

сумі 805,810 тис. грн  (п. 5.1,5.2,5.3 Програми в частині 2023 року).  

 

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі/бюджетного призначення. 

Загалом, на виконання заходів Програми на  2023 рік було доведено граничні ліміти 

коштів в сумі 805,810 тис. грн  (п. 5.1,5.2,5.3 Програми): 

 
5.1. Підвищення рівня поінформованості населення з питань запобігання та 

профілактики неінфекційних захворювань шляхом виготовлення і 

розповсюдження  поліграфічної продукції - 301,300 тис.грн. 

 

 
 

5.2. Підвищення рівня поінформованості населення з питань запобігання та 

профілактики інфекційних захворювань шляхом  виготовлення і 

розповсюдження  поліграфічної продукції – 275,160 тис. грн. 

 

 

 

5.3. Пропаганда здорового способу життя шляхом виготовлення і 

розповсюдження поліграфічної продукції – 229,350 тис. грн.  

 

 

При розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовник керувався Наказом 

МРЕТ та СГ України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» шляхом застосування методу 

порівняння ринкових цін. Так, уповноваженою особою Комунального  

некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно – аналітичний 

центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) відповідальна за організацію та проведення 

закупівель, –  Колісніченко А. М., яка діє відповідно до наказу КМІАЦ МС від 

26.12.2022р. №25 «Про призначення уповноважених осіб було сформовано та 

надіслано листи-запити комерційних пропозицій декільком типографіям, в тому 

числі і за межами регіону, а саме: 

 

 

 

 



 

№ Назва 

 

Номер 

листа 

1 ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ» 

04073, м. Київ, вул. Марка Вовчка 12/14 v.katsan@mega-p  

v.katsan@mega-poligraf.kiev.ua 

office@mega-poligraf.kiev.ua 

№41 від 

22.06.2023 

2 ТОВ  «ОРІОН-ОДИН» м. Полтава 

Тел. (0532) 50-80-61 e-mail: orionodin@i.ua 

№46 від 

22.06.2023 

3 ТОВ «Прайм- Прінт» Troshin.e@prime.print.com.ua №40 від 

22.06.2023 

4 ТОВ  «Торгово-Виробнича Група Український папір» м. Київ 

poligraf1@ukrpap.com.ua 

№42 від 

22.06.2023 

 

За результатами запиту отримано відповіді від наступних типографій : 

№ Назва 

 

Номер 

листа 

1 ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ» 

04073, м. Київ, вул. Марка Вовчка 12/14 v.katsan@mega-p  

v.katsan@mega-poligraf.kiev.ua office@mega-poligraf.kiev.ua 

№197 від 

23.06.2023 

2 ТОВ «Прайм- Прінт», Troshin.e@prime.print.com.ua №б/н від 

26.06.2023 

За результатами моніторингу цін, середня вартість одного буклету 0,6325 

грн., брошури 1,615грн. 

Розрахунок очікуваної вартості закупівлі наводимо в таблиці: 

№ Назва кількість 
Середня 

ціна 
сума 

1 

 

Друк інформаційних буклетів (за 

макетами Замовника) 

Розмір 210*200 мм 1 фальц у розмір 

210*100 мм у згорнутому вигляді, папір 

130 гм2 крейдований матовий , 

офсетний друк 4+4 запаковані по 2000 

шт. у пачці 

  126 500,00 

- «Здоров’я  шкіри» 100 000 0,6325 63250,00 

- «Здоров’я серця» 100 000 0,6325 63250,00 

2 

Друк інформаційних брошур (за 

макетами Замовника) 

Розмір 210 x100 мм у згорнутому 

вигляді, 8 сторінок, скріплення на 2 

скоби,  офсетний друк 4+4, папір 

крейдований матовий, щільність  130 

гм3, запаковані по 2000 шт. у пачці 

  323000,00 

- «Остеопороз» 100 000 1,615 161500,00 

- «МСЕК» 100 000 1,615 161500,00 

 
Разом 

 
  449 500,00 

mailto:v.katsan@mega-p
tel:+380532508061
mailto:v.katsan@mega-p
mailto:v.katsan@mega-poligraf.kiev.ua


  Отже, очікувана вартість закупівлі «Послуг з виготовлення друкованої 

продукції (інформаційних буклетів, брошур )» (Згідно з ДК 021:2015 –79810000-5 

«Друкарські послуги»: 449 500,00  грн. 

 

 

 

Уповноважена особа                                                                   Алла КОЛІСНІЧЕНКО 

 


